



## MAS MORAVSKÁ BRÁNA, z.s.

Sídlo: Městský úřad Lipník nad Bečvou, Bratrská 358, PSČ 751 31 Lipník nad Bečvou  
Tel: 581 694 243, e-mail: [manazer@mas-moravskabrana.cz](mailto:manazer@mas-moravskabrana.cz)

# U S N E S E N Í

ze zasedání rady MAS MORAVSKÁ BRÁNA, z.s., konané 28. června 2022  
v 16,00 hodin v kanceláři MAS (Bratrská 358, Lipník n.B.)

### R 28.6.2022/1 Volba/určení zapisovatele, ověřovatele zápisu

Rada určuje zapisovatele – pan Marek Zábranský a schvaluje ověřovatele zápisu – pan Ondřej Vlček.

### R 28.6.2022/2 Schválení programu rady

Rada schvaluje program rady MAS MORAVSKÁ BRÁNA ze dne 21.6.2022.

### R 28.6.2022/3 Schválení vybraných projektů v rámci 7. výzvy PRV

Rada schvaluje výběr projektů 7. výzvy PRV v souladu s interními postupy, kapitola 5 Výběr projektů. Střet zájmů ošetřen etickým kodexem.

#### Fiche 1: Zemědělské investice

Název žadatele	Název projektu	Pořadí bodování	Podpora
Pavčina Jiříčková	Investice do kvalitní předseťové přípravy	1	ANO
R&M AGRO s.r.o.	Modernizace podniku	2	ANO
Petr Lon	Investice do pořízení kompaktoru	3	ANO
Ekofarma Střítež, s.r.o.	Pořízení nakladače	4	ANO
Ekofarma Milenov, s.r.o.	Pořízení cisterny	5	ANO
Ekofarma Podhoří	Pořízení vyžinače	6	ANO
Rostislav Zajíc	Pořízení zemědělské techniky	7	ANO
Roman Žůr	Pořízení traktoru pro zemědělskou činnost	8	ANO
MORAVA - HOP s. r. o.	Pořízení stroje na předseťovou přípravu	9	ANO
Agrochov Jezernice	Pořízení podmítače	10	NE
David Doubravský	Investice ZP 2022	11	NE

#### Fiche 2: Nezemědělská produkce

Název žadatele	Název projektu	Pořadí bodování	Podpora
Tomáš Minařík	Pořízení formátovací pily	1	ANO
LIPAS, s.r.o.	Pořízení plnicí linky	2	ANO
Jiří Hrdlička	Pořízení štěpkovače	3	ANO
Pojízdné studio s.r.o.	Nákup druhého kadeřnického studia	4	ANO
Karel Kovařík K-design s.r.o.	Pořízení automobilu N1 a kolíkovací vrtačky	5	ANO

### R 28.6.2022/4 Informace k OPZ +, IROP 2021+

Rada bere na vědomí informace k OPZ +, IROP 2021+

### R 28.6.2022/5 Změna stanov

Rada bere na vědomí návrhy na změnu stanov.

Miloslav Jančík  
předseda MAS

Jiří Urban  
místopředseda



## Citace z interních postupů PRV (verze 3, platnost od 23.2.2021)

### Kapitola 5. Výběr projektů (strana 9 a 10)

**Postup při rovnosti bodů** (v případě shody u kritéria 1, následují kritéria 2 a 3):

1) počet vytvořených pracovních míst v daném projektu – přednost má větší počet vytvořených pracovních míst, respektive větší úvazek

2) počet zaměstnanců žadatele - přednost má menší počet zaměstnanců žadatele

3) počet obyvatel obce v místě realizace projektu - přednost má menší počet obyvatel

Pro určení velikosti obce je považován za závazný dokument ČSÚ: Počet obyvatel v obcích České republiky k 1.1. aktuálního roku. V případě, že projekt zasahuje do více obcí, vypočítá se nárok na body dle aritmetického průměru počtu obyvatel v jednotlivých obcích, ve kterých je projekt realizován.

**Postup, v případě nedočerpání alokace a možnosti financování hraničních projektů za podmínky, že nedojde k překročení alokace MAS stanovené pro celé programové období ve schváleném finančním plánu SCLLD a budou podpořeny pouze projekty, které splňují minimální stanovenou výši bodů:**

**V případě, že u některé Fiche dojde k nedočerpání alokace stanovené ve výzvě, lze stanovenou částku převést na jinou Fichi, a to v souladu s nastavenými postupy, viz následující kapitola níže.**

**Schválení projektů v rámci MAS - jednání Rady spolku:**

**Převedení nedočerpané alokace mezi fichemi – alokace z nedočerpaných fichí se sečte do „společného balíku zbývajících alokací“. Společný balík se přesune do fiche, kde je větší nedostatek (rozdíl mezi alokací na Fichi vyhlášenou ve výzvě a součtem požadované dotace všech projektů podaných v dané Fichi, které prošly administrativní kontrolou a kontrolou přijatelnosti).**

**Použití uvedeného postupu pro výběr projektů ze 7. výzvy PRV:**

- v rámci fiche 1 vystačila alokace (2 831 881,- Kč) na plnou podporu prvních 7 projektů a zůstal zbytek alokace ve výši 187 481,- Kč. Fiche 2 nebyla dočerpána.
- převedení části nedočerpané alokace z fiche 2 (302 519,- Kč) do společného balíku
- společný balík se přesune do fiche 1, kde se podpoří 8. projekt „Pořízení traktoru pro zemědělskou činnost“ (dotace 250 000,- Kč) v plné výši a 9. projekt „Pořízení stroje na předsetovou přípravu“ (dotace 240 000,- Kč) rovněž v plné výši v souladu s pořadím, v jakém jsou projekty seřazeny dle bodového hodnocení

V Lipníku nad Bečvou, 28. 6. 2022

Marek Zábranský, vedoucí SCLLD

Miloslav Jančík, předseda MAS Moravská brána

ONDŘEK VLČEK, Ověřovatel zápisu